Тест 2 

Итоговые тесты за 4 класс. 

Вариант 2 

А1. Вычисли устно: 800 : 40 • 6 : 30 • 50 • 7 

1. 140 2. 1400 3. 1200 4. 120 

А2. Расположи в порядке убывания: 1/1, 1/3, 1/10, 1/5, 1/2, 1/7 

1/10, 1/7, 1/5, 1/3, 1/2, 1/1 

1/1, 1/2, 1/3, 1/5, 1/7, 1/10 

1/2, 1/3, 1/5, 1/7, 1/10, 1/1 

1/1, 1/10, 1/7, 1/5, 1/3, 1/2 

А3. Укажи неверные неравенства: 

1. 90 • 500 < 900 • 50 

2. 3520 : 10 > 3520: (2 • 5) 

3. 391 • 121 > 319 • 112 

4. 7704 : 24 < 77040 : 24 

А4. Укажи выражение с наименьшим значением: 

1. 277 – 126 2. 277 – 124 3. 277 – 121 4. 177 – 126 

А5. Переведи в см: 30 м, 250 дм, 3 дм 8 см. 

1. 300 см, 25 см, 38 см 

2. 3000 см, 2500 см, 38 см 

3. 3000 см, 2500 см, 308 см 

4. 30см, 2500 см, 308 см 

А6. Вычисли: 11088 : 132 

1. 84 2. 804 3. 74 4. 84 

А7. Укажи уравнение, в котором "х" находится умножением: 

1. 209 • х = 13167 

2. 1400 : х = 56 

3. х : 25 = 89 

4. х – 40 = 90 

А8. Вычисли: 6 кг 607 г • 34 

1. 224 кг 638 г 2. 214 кг 638 г 3. 2246 кг 38 г 4. 242 кг 638г 

А9. Найди уравнение к следующему высказыванию: 

"На какое число надо разделить 16275, чтобы полу чилось 35?" 

1. х : 16275 = 35 

2. х • 35 = 16275 

3. 16275 : х = 35 

4. 16275 – х = 35 

А10. Выбери верное решение задачи: 

От Москвы до Бреста 1100 км. Из этих городов одно временно навстречу друг другу выехали два поезда и встретились через 11 часов. Скорость одного поезда 52 км/ч. Найдите скорость другого. 

1. 1100 – (52 • 11) 

2. (1100 – 52 • 11) : 11 

3. 1100 : 11 – 52 

4. 1100 : 52 • 11
